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Projekt rövid bemutatása:

A Szarvas-Fish Kft. az ágazat meghatározó szereplője, afrikai harcsa termelés és 
feldolgozás tekintetében első helyen áll. Termelési infrastruktúrájának, technológiájának  
folyamatos fejlesztésére törekszik, tudásintenzív kategóriát képvisel az ágazaton belül. A 
piacon jelen lévő versenyhelyzet, valamint a világszinten kialakult gazdasági nehézségek 
miatt a cég számára is fontos az új, energiahatékony eszközök beszerzésére. Emellett 
kiemelt figyelmet fordítunk a környezetvédelmi előírások magas szintű betartására is. A 
pályázat keretén belül beszerzésre kerülő eszközök hozzájárulnak a fent leírt célok 
megvalósításához.

A termelési célú beruházási pályázatunk a cégünk békésszentandrási  és a tukai 
haltelepén valósul meg. A szivattyúberendezések, légfúvó korszerűbb eszközre történő 
cseréje a magasabb szintű üzembiztonság elérését célozzák, költséghatékonyak és 
kisebb az energiafogyasztásuk, megbízhatóak és rövid a megtérülési idejük..

A tukai telephelyen az előülepítésen átesett használtvíz a dobszűrő beépítésével 
szűrésre kerül. Ezután szűrt víz jut tisztítórendszerre, ami a tehermentesítés miatt 
nagyobb hatékonysággal tud működni.

Az intenzív halnevelésben a halak időközönkénti méret szerinti válogatása 
kulcsfontosságú, gyors, pontos elvégzését, technológiai állategészségügyi és állatjóléti 
szempontok is szükségessé teszik. A halválogató berendezés a 15-1000 g közötti 
ivadékok szortírozására alkalmas, mely a megfelelő méretű, homogén állomány elérését 
fogja segíteni.

A kettős funkciójú mérős raklapemelők könnyebbé teszik az anyagmozgatást, és 
ezzel végezzük a haltételek mérlegelését is napi szinten. Beszerzésük elengedhetetlen a 
pontos mérlegadatok megvalósulásához.

A halszállító autóval a partnereink élőhal megrendeléseit tudjuk kielégíteni, valamint 
a telephelyeink közti szinergiákat tudjuk még jelentősebb mértékben kihasználni.
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